



Минсвязи и Президентская Академия: объединяют усилия

Министерство связи и информатизации предложило [Президентской Академии](#) сотрудничество: внедрить в учебный процесс практикоориентированные занятия для студентов специальности «Управление информационными ресурсами» (УИР).

Главная идея — студенты будут тестировать сервисы различных государственных информационных систем прямо в рамках обучения.

□ Заместитель Министра Юлия Шапкина подчеркнула:

«Студенты УИР сегодня — активная молодежь и та аудитория, которой востребованы цифровые инициативы.

С учетом их профилизации мнение активных и прогрессивных пользователей об удобстве государственных цифровых сервисов важно учитывать для повышения их пользовательских качеств!».

□ Преимущества инициативы:

- студенты УИР — будущие управленцы и разработчики цифровых решений для государства;
- тестирование реальных цифровых сервисов в процессе обучения даст им практический опыт и понимание задач, которые ожидают их;
- реализация - повысит готовность к «входу в профессию» и даст импульс для креативных идей будущих специалистов.

В рамках встречи стороны также обсудили ряд иных направлений для сотрудничества по вопросам обучения государственных служащих в сфере цифрового развития. Для них будут реализованы совместные с Президентской Академией проекты.

Какие? Скоро анонсируем - следите за нашими обновлениями будем держать вас в курсе!

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10988>